vP1-¢1-+10¢

alwel
eu-(npods zaq edklols) nzeb niomez obaumotb ejezs 0090002009T-+T1ZS-91




12 \ 11 \ 10 \ 9 \ 8 \ 7 \/ 6 \ 5 4 3 \ 2 1

Wszystkie gtéwne elementy montowac tak,
4 E 13 G BV B-B

aby krawedzie kotniezy z przodu szafy byly
(1:4) (1:4) (1:6) na jednej ptaszczyznie (1:20)

(1:4) a:4 10

/ _ ,
@4,2-nitowac

11 11 22

15

14 20
13 23 (1:20)
BW SZ = 1600

H
a:4 21 (1:6) Sil
| ] v }
=YV —Y—Y— . j 2 -] \ E

—Y—Y—Y—Y—3
oo

(1:3)

12

W = 2003
@
w

— Tu przyklei¢ gume EPDM
(na drzwiach prawych
i lewych od wewnatrz)

/Sil

O W B N 5

i eaecamae YY1 o
oS U S| U U= & 24
T T T T T T \, BW
27 |Nakretka M22x1,5 - ROZTOCZE (do mocowania zamka RS400W) 1 wg.prod. A
26 |Klucz ZAMAK KLT9 malowany proszkowo - ROZTOCZE 1 wg.prod. ROZTOCZE KLT9 5 6 26
25 | Uchwyt preta- ROZTOCZE 2 wg.prod. ROZTOCZE 1C.904.050 0,01 0,02
24 | Wkiadka - zamek - ROZTOCZE 1 wg.prod. ROZTOCZE WRS-T9
23 | Zamek RS400W, PA6, RAL9005 - ROZTOCZE 1 wg.prod. ROZTOCZE RS400W 0,73 0,73
22 [Jezyk dwupunktowy z plytkami osadczymi wer.1 - ROZTOCZE 1 wg.prod. ROZTOCZE 1-20018/38 0,02 0,02 27
21 |Prowadnica fi8 - ROZTOCZE 2 wg.prod. ROZTOCZE 1C.906.008 0,01 0,02
20 | Pret z rolkami L-916,8 mm (z mozliwoscig regulacji)- ROZTOCZE 2 wg.prod. ROZTOCZE P38/U L 0,38 0,76
19 | Czarna guma EPDM (L=(SZ+W-120mm), grubo$¢ 5mm - MOSS Poliuretan MOSS 493001 0,19 0
18 |Zawias naroznikowy 468220 czarny MOSS 6 wg.prod. MOSS 468220 0,01 0,05
17 | Nit aluminiowy fi4x8mm 37 al.
16 | Wkret z tbem walcowym wypuktym i wgtebieniem szesciokatnym (imbusowym) 6 Stal ocynk. 1SO 7380 M4x10-5.8 0 0,01
M4x10-5.8 1SO 7380
15 | Podkiadka okragta 6 1SO 7089 6 Stal ocynk. 1SO 7089-6 0 0,01 - H HPA P4 s He
14 |Podkiadka okragta 10 ISO 7089 16 Stal ocynk. 1SO 7089-10 0 0,06 * SrUby z Ogran Iczni klem WkreCIC do’ ramy na kle]u ZOStaWIaJaC |uz 0I5-1I0mm
15 [Nolretia szeSciokgine M10-5 150 4032 s FezN 150 4032 M10°5 oot | o | Gjl - wskazane krawedzie silikonowac (silikon uniwersalny bezbarwny)
12 | Sruba z them szesciokatnym z gwintem na calej diugosci M8x20-5.8 ISO 4017 2 Stal ocynk. 1SO 4017 M8x20-5.8 0,01 0,03 . . . - . .
11| Sruba z them szesciokatnym 2 gwintem na cale] diugosci M10x20-5.8 SO 4017 8 Stal ocynk. 1S0 4017 M10x20-5.8 0,02 o8| Ramie ograniczni ka blOkU]e drzwi przy 110° oraz 135° otwarcia.
10 |$ruba z them szesciokatnym z gwintem na czesci diugosci trzpienia M6x40-5.8 15O 4014 6 Stal ocynk. 1SO 4014 M6x40-5.8 0,01 0,07
9 | Katownik systemu zamykania drzwi 2 S235JR 1G-5Z14-14501800500-08 0,05 0,09 Nazwa : Numer katalogowy Masa
8* | Ogranicznik drzwi 2 wg.rys. 1G-5Z14-16002000600-08 0,2 0,4
7 |Rama dolna szafy 1 Wg.1ys. 1G-5Z14-16002000600-07 8,04 8,04 Szafa g}éwnego Zaworu gazu IG'SZ 14- 16002000600 161,31 Kg
6 |Drzwi prawe 1 Wg.rys. 1G-5Z14-16002000600-06 23,34 23,34 - - Pole pow. catk.
5 |Drzwilewe 1 wg.rys. 1G-5214-16002000600-05 2367 | 23,67 (StOJaca bez SpOd u ) -Na ramie _ _ m2
4 |Blacha tylna 2 wg.ys. 1G-5214-16002000600-04 19,35 38,69 Element wykonac zgodnie z norma: PN-EN ISO 13920-BF, PN-EN 22768-1-C
3 |Bok prawy 1 wg.rys. 1G-5214-16002000600-03 21,57 21,57 | Projektowat:| £.Pudysz o 2014-08-14 Materiat: Format: | Skala: Arkusz:
2 | Bok lewy 1 wg.rys. 1G-5214-16002000600-02 21,57 21,57 N Podeis .
1 |pach 1 w.rys. 16-5214-16002000600-01 aust | aus | Kreslt  |EPudysz i 2014-12-14 A3 1:20 1/21
L zZWwa Szt. Materiat Nr rys/normy M.jedn. | M.catk. |Sprawdzit: s Grupa: Kategoria:
RYSUNEK STANOW! WEASNOSC FIRMY JOWIX-TRIOMET T JEST CHRONIONY UTORSKIMI. KOPTOWANIE W CAEOSCT LUB CZESCI BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. WYKORZYSTYWANIE D . . Podpls ‘6"@‘
PRODUKCJI BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. Zatwierdzit:
12 11 10 9 8 7 /N 6 5 4 3 2 \ 1




Lewy: 1G-5214-16002000600-02.1

Blacha boku lewego

12 \ 11 \ 10 9 8 \ 7 \/ 6 5 4 \ 3 \ 2
615,5 AV CP-CP
Q- a (1:5) CR (1)
AV = - AY-AY
a L (1:12)
7 e = A
° A 94 | 95 . ,
=S2===s | (JFF : o 1 ol (e :
[ o— Y s— Y s— Y — Y — } h NN
‘ (NN DN N o
- & TN TN 0N 0N N
i
e 3 «
] WSKOVJ . BC BC .
BF BD
(1:2) :3)
47,5
x1,5 . M
i
™ . Ln . J o
o Przettoczenie ﬂ = 3
DN i S / -
1-‘ (-]
d 7,8
BE
93 1:3)
" " . .
AW <) | =
° (1:4)
CR ; — ] 2
(1:3) AY
27 . — n
. \ ;[ BC-BC
o 74,5 P .
(/ [ i1 \\
BE\\,/ NS
517 BD
AW
Nazwa : Numer katalogowy Masa
Element wystepuje jako lewy i prawy IG-SZ14-16002000600-02.1 14,56 Kg

Pole pow. catk.

Prawy: 1G-5Z14-16002000600-03.1 Element wykonat zgodnie z norma: PN-EN 150 13920-BF, PN-EN 22768-1-C 2,4385m?
Projektowat:| £.Pudysz o 2014-08-15 Materiat: Format: | Skala: | Arkusz:
Kreslt: | £.Pudysz = 2014-12-14 S2351R A3 |1:10 |10 /21
Sprawdzit: o Grupa: Kategoria:
RYSUNEK STANOWI WtASNOSC FIRMY JOWIX-TRIOMET I JEST CHRONIONY PRAWAMI AUTORSKIMI. KOPIOWANIE W CALOSCT LUB CZEéCI BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. WYKORZYSTYWANIE DO ) N Fodp 6’@’
PRODUKCII BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. Zatwierdzit:
12 11 10 9 8 7 /N 6 5 4 3 2 | 1




12 11 \ 10 9 8 7 \/ 6 | 5 4 3 \ 2 1
CY DA
H (1:7) (1:2) 15 o
A \
f \ I/ DC
475 ol 797,5
168,5 95 D$ — !
— 784
~ NN CION N N T DC
m/__\/__\/__\/__\/__\/__\g (1:2) $
G 155 1 LN TINCTINLCINC TN CD 135 A !
5 -
I
I ~
= 16 Hi )
™~
N o
n R
F
- H
Q_826 bD
(1:2) DB
(1:2)
E
™~
— [ o™
(o))
X -
L X DB
Y Y s, Y e, W s Ny s, e N
x Y s Y e Y s Y s W . Y e Y ;' 1 1‘
Y Y s, Y e, W s Ny s, e N i P
D < il
g
A L
N x Przettoczenie e i
™ 17 c )
foa) - —
S L 19 DA
C i
d x1,5
B
CY N Nazwa : Numer katalogowy Masa
i /
- ====== || || ) _ 1G-5214-16002000600-05.1 19,50 Kg
o [ W s W s W s s W ; \\ S Drzwi lewe-blacha Pol%pggécaik.
} i DD Element wykona¢ zgodnie z norma: PN-EN ISO 13920-BF, PN-EN 22768-1-C r’nA7 m?
| Projektowat:| £.Pudysz o 2014-08-15 Materiat: Format: | Skala: | Arkusz:
A | Kreslit: | L.Pudysz s 2014-12-14 S235JR A3 | 1:13 |13 /21
Sprawdzit: o Grupa: Kategoria:
RYSUNEK STANOWI WtASNOSC FIRMY JOWIX-TRIOMET I JEST CHRONIONY PRAWAMI AUTORSKIMI. KOPIOWANIE W CALOSCT LUB CZEéCI BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. WYKORZYSTYWANIE DO . R Podpis 6’@’
PRODUKCII BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. Zatwierdzit:
12 11 10 9 8 7 /N 6 5 4 3 2 | 1




12 11 10 9 8 | 7 \/ 6 5 4 | 3 2 1
DH
1) 784
L n < -
LN
=t R 77 S
- H DJ| ID]
Grawer———— &
T 16 DJ-DJ
(1:1)
N
p oy
o)}
N ~
i
DL
x1,5 a:1) Y
DK H o B 223
LN
1 5'5 (1 : 1) NN a (o)) t:\
g76$
T
- O (42)
1 N
m ~
© 17,5 17 2
Ol = ~ R
<
N
0
EA
[, WY o, W o, Y s, W s N s ¥ |
H N~ ‘
DGi lDG,-
17,5 DL A} AR :
475 16 DF EA - -
168,5 95 | DF (1:3) (1:6) DK
9,3
. , B S DG-DG
< famm %%%CJM 4 ! — (1:12)
~ e ]
A - —
:D Grawer ——eie / o %E Y
] DH
Z 80
15,5
—_— Nazwa : Numer katalogowy Masa
. 1G-SZ14-16002000600-06.1 19,16 Kg
Drzwi prawe-blacha Pole pow. calk.
Element wykonat zgodnie z norma: PN-EN 150 13920-BF, PN-EN 22768-1-C 3,2113m2
. Projektowat:| £.Pudysz o 2014-08-15 Materiat: Format: |Skala: | Arkusz:
Przettoczenie Kreslit: | £.Pudysz e 2014-12-14 S235JR A3 [1:10 |18 /21
Sprawdzit: e Grupa: Kategoria:
RYSUNEK STANOWI WtASNOSC FIRMY JOWIX-TRIOMET I JEST CHRONIONY PRAWAMI AUTORSKIMI. KOPIOWANIE W CALOSCT LUB CZEéCI BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. WYKORZYSTYWANIE DO _ N Podpie 67@’
PRODUKCII BEZ ZGODY FIRMY ZABRONIONE. Zatwierdzit:
12 11 10 9 8 | 7 /N 6 5 4 3 2 | 1




